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DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 29 MARÇO DE 2000.*********
Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil, no Plenário da Câmara Municipal de 
Agudo, realizou-se a sexta Sessão Plenária Extraordinária do ano. Presentes os Vereadores 
ADRIANA GOLTZ (PDT), ARLINDO CASSEL (PPB), BETO MÜLLER (PPB), ERNIDO GEIS 
(PFL), LÉO ANNUNCIAÇÃO (PMDB), NAEDY WRASSE (PSDB), NICO STEFENON (PMDB), 
RENI BOIJINK (PDT) e VILSON DIAS (PPB).********************************************************
Às dezoito horas e quinze minutos, após verificar a existência de quorum legal para tal, o 
Senhor  Presidente,  Vereador  NICO  STEFENON,  declarou  instalada  a  sessão  que  foi 
realizada por convocação do senhor Presidente, a pedido do senhor Prefeito Municipal. Na 
ORDEM DO DIA tramitava o Projeto de Lei nº 11/2000-E. Em Discussão Geral sobre o Projeto 
de Lei nº 11/2000-E, que “Autoriza a abertura de crédito especial e dá outras providências”: a 
Vereadora ADRIANA GOLTZ agradeceu pela compreensão dos vereadores com relação à 
convocação extraordinária dizendo que o Executivo não sabia da necessidade de urgência 
para a matéria que possibilitaria a destinação de recursos para famílias necessitadas; disse 
que aquelas famílias deveriam prestar contas do uso daqueles recursos; o Vereador RENI 
BOIJINK disse que o Prefeito fez uso de prerrogativa ditada pela Lei Orgânica Municipal ao 
solicitar convocação extraordinária da Câmara e que os recursos beneficiariam as famílias 
mais necessitadas dentre as prejudicadas pela seca; o Vereador VILSON DIAS disse que os 
vereadores vinham tendo compreensão com o Executivo, embora esse Poder não a tivesse 
muitas vezes;  manifestou sua contrariedade com o fato de a  Câmara estar  afrontando o 
Regimento Interno, embora os vereadores estivessem cumprindo com o dever de defender os 
interesses  da  comunidade;  em votação,  o  Projeto  de  Lei  nº  11/2000-E  foi  aprovado  por 
unanimidade de votos. Assim, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, da qual é 
lavrada  a  presente  ata  que,  após  votada,  vai  assinada  por  quem de  direito.  SALA DAS 
SESSÕES, AOS 29 DE MARÇO DE 2000.A.S.******************************************************
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